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Anotace:  

Předmět slouží k prohloubení znalostí osvojovaných v rámci předmětu Obecná sociologie 2, a to 

formou aplikace probíraných perspektiv a témat na konkrétní sociologicky relevantní problematice, 

společného rozboru zadané studijní literatury, kolektivní konfrontace týmově zpracovaných výkladů 

perspektiv a reflexí domácích příprav ke kursu. Tematická struktura kursu se kryje s tematickou 

strukturou kursu Obecná sociologie 2. 

Organizace kursu: 

Účastníci kursu zasílají vždy do úterý 23:55 předcházející danému semináři specifický úkol zadaný na 

danou hodinu (termín může být u některých úkolů pozdější a je to vždy uvedeno v moodle kursu). 

Úkoly se odevzdávají pouze prostřednictvím moodle kursu. Přesné zadání bude poskytnuto vždy s 

minimálně týdenním předstihem. Informační úvodní schůzka k semináři se koná 20. února od 9:10. 

Vzhledem k nutnému přesunu na navazující přednášku a kognitivní náročnosti bude seminář 

realizován mimo standardní rozvrh, a to vždy ve čtvrtek od 8:45 do 10:20 (místnost dle rozvrhu).  

Atestace (Z):  

Atestace z předmětu je získána za povinnou účast ve výši alespoň 70 % realizované výuky a za včasné 

zaslání alespoň sedmi příprav, které budou sestávat z dílčích povinností, mezi něž patří zejména: 

aplikace vybrané teoretické perspektivy na konkrétním sociálním problému, odevzdání reflexe k 

zadané studijní literatuře k danému tématu a podklady k diskusi nad literaturou, osobité zpracování 

dané perspektivy pro diskusi v semináři. Rozsah a podmínky jsou stanoveny na úvodní hodině ke 

kursu.  

V případě distanční výuky je za realizovanou výuku považována aktivní účast se zapnutou kamerou. 

Případné technické problémy prosím řešte dopředu. 

Veškeré problémy s plněním atestace se musí konzultovat s vyučujícím předem. Možnou 

zdůvodněnou absenci či chybějící přípravu nad rámec povoleného limitu lze po konzultaci s 

vyučujícím realizovat prostřednictvím tzv. pozičního referátu k probíranému tématu, a to o min. 

rozsahu 5 normostran.  
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